

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

A kievi ünnep.

Holnap, 27-ikén ünnepli meg Oroszország 900-ik évfordulóját annak a történelmileg oly nevezetes napnak, hogy I. Volodimir, a kievi nagyfejedelem keresztény hitre tért...

és görnyed a szegénység és nyomor terhe alatt. Egyetlen egy nemzeti iskoláját sem hagyták meg neki; egyetlen egy iskolában sem tanított anyanyelvét. Az anyanyelvet, a nemzeti dalt a cenzúra nyűgözi. Kemény büntetés terhe alatt van megítélva az evangéliumot az a nyelven olvasni, melyen szent Volodimir s a szintén ma ünnepezt nemzeti hős, Chmelnyicki Rohdan beszéltek.

A nemzet bizalma? Jöhetnek hamar oly körülmények, a mikor ez a bizalom édes keveset fog jelenteni, vagy érteke rubelokban lesz kifejezhető. Ma az orosz kormányunk világszerte azt, hogy a bolgár pártok vezetőit mindenféle személyes kedvezmények és elvi konzessziók ígérése által Koburg Ferdinánd személyét elválasztja. Es a bolgár nép sokkal jobban van a két év óta tartó nagy hájra által kimerítve, semhogy elhagyottsága közepezt még erős ellentállásra képes legyen.

Nem igen törődünk a nyilvános élet szükségleteivel. Senki sem mutat elegendő érdeklődést, oly dolgok iránt, melyek valamenynyünknek kellene, hogy érdeklenek. Mindenkori gondolja magában, törődjék ezzel más, annak is csak annyit hozzá a köze mint nekem. Mindenki elegendőnek találja a maga baját s nem akar törődni a közbajokkal.

egyik végétől a másikig, sőt a világ-lapok utján az egész földgömbön látni lehetett, hogy J. Smith, a 3-ik gyalogvezér kapitányja, vagy L. Brown a 6-ik felföldi zászlóalj közembere milyen lövészeket tett s hány egységet csinált. S ez mind érdekelte az angol nemzetet. Mert fontos a nemzetre, hogy katonái jól löjjenek s érdeklődéssel buzdítja, serkenti a vitézeket.

Budapest, július 27.

Mert ünnepli tehát egyedül az orosz? Azért, mert az egyház, a keleti keresztény vallás szervezte ma már egyiknél sem képezi az állami és nemzeti célokhoz az a hatalmas eszköz, mint képezi az oroszoknál. Azért, mert az orosz a vallásnak és egyházi szervezetének ezentúl is állami és nemzeti feladatok szolgálatában akarja használni a szlovák fajokon, s a nyelv hasonlósága mind nem elég erős kötelek arra, hogy azoktól a szláv egység megvalósulását remélni lehetne. — hozzá kell venni a vallást is, mint ama kettőnél hatalmasabb faktort.

Beke lesz mindenütt, csak Szófiaiban nem! Ezt olvassák ki a csillagokból, kik a pétervári találkozás égi jeleit egybevetni tudják. Szófiaiban, ott igenis kell történnie valami zenebónának, épen azért, hogy az általános békemegteremtés, Berlinből és Pétervárról kiküldetett hírdetők, hogy Koburg Ferdinánd meg e nyár folyamán Bulgáriából eltávozzék. Vajon miként fogják a szép tervet végrehajtani? Kétségteendő néhány nagyhatalom kormányra erősen fog fázódni abban, hogy a politikai moral fejete bescs gazdagodást nyerjen és a hitves és áruló pár briliáns jelenete ismert minták szerint újra színe kerüljön. Nemokára hallani fogunk arról, hogy Bulgáriában valamennyi rendelkezési állapotban levő gazember és bandita megfosztva van. Addig is fureszabál furcsább, változatosabbal változatos hírek jutnak hozzánk Szófiából. Tegnap még azt jelentették, hogy a fejedelem s Stambul miniszterelnök között oly erős feszültség uralkodik, mely a miniszterválogatás kikerülhetemé teszi. Ma egy hivatalos sürgöny jelent, hogy a fejedelem értekezése Stambulban az elhatározást megszüntette. Azt jelenteli ez, hogy a fejedelem meghódított Stambul akaratának és vele ellenkező minisztereket elbocsátja, vagy talán a fejedelem közbevetése a miniszterválogatás is megszüntette? Egyáltalán Szófiaiban már annyit békítettek és annyit kiegyenlítés történik, hogy az általános átaláto nem lehet messze. A bolgár kormány lapja kijelenti egyébként, hogy Koburg Ferdinánd mint a nemzet választója, a hatalmas semmi preszsiójának engedni nem fog és a meddig a nemzet bizalmát bírja, az országot elhagyni nem fogja.

Angliában a mult hetek alatt nagy katonai czélvölveszték folytak Wimbledonban. A hadsereg legkitűnőbb lövészei versengtek egymással a dícsőségért és a magas díjakért. Napok át folyt a verseny. A közönség eleitől végig nagy érdeklődéssel szemlélte a lefolyást, fogadások történtek akár csak a nagy lövészenyek is, az ezrekre menő nép közt. És a ki nem volt jelen, az távolból is ismerni akarta az eredményt. Az újságok hasábkra terjedő tudósításokat hoztak naponként. Sőt nemesak, hanem napról-napra lerajzolták a czéltáblákat, melyekbe a jelesebb lövők löttek, pontosan megjelölve azokat a helyeket a belső feketén, a hová a golyók furódtak. S Anglia

homályban vannak, mint a kezesukló, a nyak, s némely déli vidéki lakosainál a lábszár, ezeken a helyeken okoz a napfény nagy erősséget, vagy hosszabb hatás után valóságos égési hólyagokat. A lesülések s súlyosabb fajtái tapasztalásból ismerik mindazok az utazók, a kik Svájcban, Tiroban, vagy hasonló vidéken járván, nem töltöttek egész idejüket a vendéglőkben. S mivel a jelesek és bavasok megmászásából igen gyakran hasonló égési testrészekkel térnek vissza, általában azt hiszik, hogy a lesüléshöz okvetlenül ho szükség. S ezt látszólag igen jól meg is magyarázzák, azt mondván: a hótól visszavert fényre van szükség, hogy a nap sugárjai tetemesen megerősödvén, az emberi bőrt érthassanak. Csak hogy a dolog nem úgy van; mert lesülhet az ember az Alpekek közt olyan helyen is, a hol a hónak nyoma sincs. Minden attól függ, hogy a nap sugárainak olyan erejű legyen, a milyen nálunk, a mi eghajlatunk alatt, az alacsonyabb fekvésű helyeken különben nem szokott lenni. A Karpatokban, Alpeken 7000 lábnyi magasságban, a Pyreneken 6000, a kisázsiai hegyeken 4000 lábnyi magasságban jelennek azok a foltok, a melyek közt a nap sugárjai elég erővel bírnak, hogy az emberi bőrt megégessek. Észak-Afrikában, a melegbő napokon, már a síkságon is éget a napfény. Szóval; minél messzebb vagyunk ezek fele, annál magasabba kell szállnunk, hogy a napfény fokozott kártekon erejét érethesük. Van-e aztán ott a hó, vagy nincs, az már keveset változtat a dologon. Akárhány utazó fölhívott ábrázoltatott a kisázsiai Olympus hegy egyike 4000 láb magas csúcsáról, pedig havat sem látott, míg viszont sok magasabb fekvésű kárpáti, sőt alpesi helyen is, a hol pedig hó van, semmi baja sem történik az embernek.

VIDEK. * A csanádmeleg telepítvényes községek egy küldöttsége van ma a fővárosban. A mult évi költségvetés tárgyalása alkalmával ugyanis a kovácskúti kincstári bérpuszták eladására felhatalmazott a kormány. Ezen puszták egy részének feladása most van folyamatban, két fővel alkalmazásával: hogy a lehetőség szerint a bérpuszták, a régi bértelek adatként, ha ugyan a vételár összegét az illető garantálja; hogy a községek minden körülmények között át vehetnek földet, mely legtermészetesebben ekkor hatarárokba. Kimentetett továbbá, hogy magának a föld 25%-át, községek pedig 10%-át fizetik a birtokátvétel magyán, és hogy a községek 10 éven belül a birtokon eszközölt építkezést és beruházást nem rombolhatják le, vagy in-

Az oroszok Jeruzsálembe.

A szent Oroszország minden tájáról, Finnországból, Krimtől, a Kaukázusból, sőt a messze Basmakéltől is, hetek óta számtalan zarándok csapat özönlik Kievebe, hol nagyiszéri templomi pompával s a chazugszaj atyjának — mint Ignatiev fölött nagykorvet korában a törökök éneveztek — tisztelete mellett a keresztény vallás Oroszországba való behozatalának 900-dik évfordulóját fogják ünnepelni. A mint Novgorod az orosz állami létező községe, egyú bolcszó az orosz egyházak Kieve, a honnan nagy Volodimir alatt (980—1014-ig) a nagyany bályványtemplomok lerontására irányuló mozgalom és Oroszország keresztény hitre térítése központja. S az orthodox egyházat szoros kötelek fűzi e minden orosz városok anyjához történelméhez, úgy hogy meg a szent Moszkva is mögötte áll vallási tekintetben Kievek. I. Miklós czar egy ukázában, melyben egyetem felállítását rendelte el Kieveben, a szent hitének bolcszó mellett névelésére tiszteleg meg és II. Sándor egy leiratában, melyet 1836 augusztus 26-án a kievi metropolitához intézett, Oroszország Jeruzsálembe-ének nevezte. Ez a két főleg jellemzi Kieve fontosságát. Jellemével összhangban vannak a város nagyiszéri egyházi emlékeit és zarándokvái vallási hatása. Ez az esodatos kolostor egész kis város, nem kevesebb, mint tizenhat templom tartozik hozzá s a zarándokok befogadására egész tömeg épület szolgál, melyekben a szegények ingyen ellátást kapnak. Erves ajtatoskodó elfalazott fülkék előtt terdelpnek. Ott nyugvának ama szerzetesek földi maradványai, kik elve falaztatták be magukat. Elett és italt kis nyílások adtak be nekik, melyeket rigtón befalaztak, mihelyt kik kívántak. Egy kapóházban ama tizenkét görög építész hamvai nyugvának, a kik a «lavráti» építettek. Ezek az ugynevezett «közelebbi katakombák». A távolabbi katakombákhoz mely szakadék vezet. A távolabbi katakombákhoz vezető uton két szent kuthoz és egy szent fahöz érünk, melyről azt mondják, hogy szent Antal ültette. Sokat szenved ez a fa a zarándokok emlékgyűjtési szenvedélyét; a zarándokok minden elérhető ágat letördelnek és kergét jeráják. De jaj azoknak, a kik a katakombák szent ereklyéihez nyulni merészkének! Az templommaradványai, a legszörnyűbb bűn, melyet az orosz elképzelni tud. Így nemeg egy zarándokot, a kik egyik szentnek az ujjt leharapta, hogy orvosságul vigye beteg nejének, egész életére Szibiria szamuzték. A «távolabbi katakombákban» vannak a legnagyobb szentségek; az «olajbocsátó felek», a harmincz szent koponyája, melyekből a csodátevő szent olaj folyik, melyet keresztelésnél és a halotti szentség kiszolgáltatásánál használnak. Ezt az olajat kis üvegekben árulják s az ebből folyó jövedelem gazdag bevételrőrsára a kolostorok. A katakombákban nem csupán a halottak nyugvának, hanem elevenek elemeteltek is várják az orát,

Nemelyik boldog tulajdonosa Krisztus keresztje egy igazi darabjának, másik egy rongyot őriz, mely szűz Maria ruhájából való. Tegyük körutat a zarándokok sűrű tömege között s aztán szálljunk le a kolostor legnagyobb látványosságához a katakombákhoz. Nyomorok és vakok nyujják felénk kezeit; koldusok tömege lepi el a lépéseket, melyeken lefelé haladunk. Hogarth ecsete gazdag anyagot találna itt. Az orosz koldus specialitás. A spanyol koldus búszkesége nek nyoma sincs rajtuk. Ezeknek a vonasainak tőpma önmegadás kifejezése ül. A piszkos, rongyos ruha, melyet öv erősít derekukhoz, szíjakkal körülfűzött lábszáraik, nyírfakéregből készült bocskorba szorított lábuk első tekintetre érdekelt kölcsönöznek ezen alakoknak. A koldusok sorai között lefelé haladva, csakhamar a katakombákhoz érünk. Ezek három kis templomot, több kaputól, s egész tömeg fülkét és cellát foglalnak magukban, melyekben a szentek és mártírok hamvai nyitott koporsókban nyugvának. Itt minden oltár és szentkép előtt nagy viaszgyertyák vagy olajlámpák égnek, s minthogy minden zarándok egy viaszgyertyával lép el helyekre, a föld alatti üregek elegendő meg vannak ugyan világítva, de a levegő olyan vastag a viasz szagától, hogy az ember alig tud lélegezni. A koporsókban fekvő holttestek egy vanak begöngyölve és körültekve, mint az egyiptomi múmiák; kezeit mellükön keresztbe vannak téve és arcuk eltakarva. A takarót az arczról csak az illető szent ünnepein távolítják el. Mindenféle ajtóskodók, terdelpelve, vagy a koporsók fölé hajolva a holttesteket esokolják s adakoznak a koporsó mellé tett tányerba. Erves ajtatoskodó elfalazott fülkék előtt terdelpnek. Ott nyugvának ama szerzetesek földi maradványai, kik elve falaztatták be magukat. Elett és italt kis nyílások adtak be nekik, melyeket rigtón befalaztak, mihelyt kik kívántak. Egy kapóházban ama tizenkét görög építész hamvai nyugvának, a kik a «lavráti» építettek. Ezek az ugynevezett «közelebbi katakombák». A távolabbi katakombákhoz mely szakadék vezet. A távolabbi katakombákhoz vezető uton két szent kuthoz és egy szent fahöz érünk, melyről azt mondják, hogy szent Antal ültette. Sokat szenved ez a fa a zarándokok emlékgyűjtési szenvedélyét; a zarándokok minden elérhető ágat letördelnek és kergét jeráják. De jaj azoknak, a kik a katakombák szent ereklyéihez nyulni merészkének! Az templommaradványai, a legszörnyűbb bűn, melyet az orosz elképzelni tud. Így nemeg egy zarándokot, a kik egyik szentnek az ujjt leharapta, hogy orvosságul vigye beteg nejének, egész életére Szibiria szamuzték. A «távolabbi katakombákban» vannak a legnagyobb szentségek; az «olajbocsátó felek», a harmincz szent koponyája, melyekből a csodátevő szent olaj folyik, melyet keresztelésnél és a halotti szentség kiszolgáltatásánál használnak. Ezt az olajat kis üvegekben árulják s az ebből folyó jövedelem gazdag bevételrőrsára a kolostorok. A katakombákban nem csupán a halottak nyugvának, hanem elevenek elemeteltek is várják az orát,

Különösen a nők szoktak panaszkodni, hogy lesültek a napon, ha gyöngéd bőrük a nap sugárainak hatása alatt barnas vagy vöröses színt velt. A hegyországok s a délszaki utazók azonban ennek a lesülésnek meg nagyobb fokát is tapasztalják, a mely határozottan fajtájimas s a melynek következményei egészen hasonlítanak az égési sebekhez. A jelenlegi elég érdekes; megérdemli, hogy egy kissé jobban megfigyeljük. Kisebbszokott lesülésnél, a milyen nálunk a síkságon szokott előfordulni, a nap sugárainak hatása abban áll, hogy a bőr alatt egy barnas pigmentum képződik. De a nagyobb fokú lesülésnél is, az ekkor zettebb helyen, például a kezben, rendszerint csak ilyen pigmentum képződés véhető észre. Sokkal érzékenyebb már az ábrázat; mert ha a nap erősen süt, először is valami kellemetlen lesülésről árunk az arczbőrön, azután pedig elkezd a bőr hamláni repedezni, miáltal az orv szenved legelőbb meg a ful tőle. Legnagyobb érzékenységet tapasztalnak azok a testrészek, melyeket ruha szokott fűdni. A ki például fürdés közben vizgázzalán hosszasan marad a napon, megtörténhet vele, még a mi szélességi fokunk alatt is, hogy hólyagok támadnak a hátán. De általában ritkán van rá eset, hogy az európai ember egész testével ki legyen leve az égő nap sugárainak; csupán egyes testrészeknek, a melyek a ruházat szelen rendszerint felig

Az égő nap sugarak. Különösen a nők szoktak panaszkodni, hogy lesültek a napon, ha gyöngéd bőrük a nap sugárainak hatása alatt barnas vagy vöröses színt velt. A hegyországok s a délszaki utazók azonban ennek a lesülésnek meg nagyobb fokát is tapasztalják, a mely határozottan fajtájimas s a melynek következményei egészen hasonlítanak az égési sebekhez. A jelenlegi elég érdekes; megérdemli, hogy egy kissé jobban megfigyeljük. Kisebbszokott lesülésnél, a milyen nálunk a síkságon szokott előfordulni, a nap sugárainak hatása abban áll, hogy a bőr alatt egy barnas pigmentum képződik. De a nagyobb fokú lesülésnél is, az ekkor zettebb helyen, például a kezben, rendszerint csak ilyen pigmentum képződés véhető észre. Sokkal érzékenyebb már az ábrázat; mert ha a nap erősen süt, először is valami kellemetlen lesülésről árunk az arczbőrön, azután pedig elkezd a bőr hamláni repedezni, miáltal az orv szenved legelőbb meg a ful tőle. Legnagyobb érzékenységet tapasztalnak azok a testrészek, melyeket ruha szokott fűdni. A ki például fürdés közben vizgázzalán hosszasan marad a napon, megtörténhet vele, még a mi szélességi fokunk alatt is, hogy hólyagok támadnak a hátán. De általában ritkán van rá eset, hogy az európai ember egész testével ki legyen leve az égő nap sugárainak; csupán egyes testrészeknek, a melyek a ruházat szelen rendszerint felig

sebet s belőle támadt dagamot. Lesült szerencsén azonban alig láthatni. Nem tudjuk, hogy Közép-Afrika és Uj-Guinea fekete bőre népe miképp viselkedik a nap kártekonnyal szemben; de azt bizonyosra vehetjük, hogy neki kevésbé ártanak, mint a kaukázsi népfajnak, különben alig járhatna-kelhetne egészen vagy legalább is felig meztelenül. Ha az európai ember nézőközöttimben járunka az egyenlítő alatt, vagy tájékon is, bizonyára ott hagyta bőre java részét, talán egész bőrt is. Ha már most még közelebbről vizsgáljuk azokat a foltteleteket, a melyek közt a lesülés előfordul, azt találjuk, hogy a nap sugárainak kártekonnyal hatása nincsen arányban annak a melegségnek ezertevel, a melyet testünkben tapasztalunk. Tapasztalás szerint az ember akkor éri a legújabb lesülést, éges, a mikor arcajlag hűleget érez. Izadás közben például sohasem kaphatni napot égetést sebet. Magas hegyek megmászásánál, a mikor izmaink hatalmasan működnek, gyakran rendkívüli forraságot van, s ha járhatunk vagyunk a hegyországban, izadunk is bele derekban; de a mig csak nedves a bőrünk, nem éget meg a napsugár. Ha azonban kello magasságra jutva, letelepszik az ember egy szép helyen és könnyű kellemes szellő lengi körül, mely árúkon leléti, meszezárja, akkor ezerszer megéri az ember a bízsegy fajtalmat, meg pedig a legtöbbszor ebből a nyakán s akkor már keső a védekezés; mikor fölül, hogy tovább menjen, érzi, hogy a kézőmónt karcolja körös-körül kezesuklóját. A ki már ennyit érzett, úgy az elkészülhet rá, hogy néhány napig hideg borogatást kell használnia. Még könnyebben, néha egy negyedóráska alatt megégeti a nap az ember kezesuklóját, arczát, ha láthaton megynék a hegyi uton; ilyenkor nem izadunk, sőt hűvösséget érzünk, s épen ez sieteti a lesülést. Ezt a jelenséget egyáltalában úgy magyarázzák, hogy a nedves bőr soha sem oly meleg, mint a száraz. S eddig helyes is a magyarázat; mert az izadó ember bőre a folytonos párogás miatt aranylag hűvös marad. De ezzel még nincsen minden magyarázva. Próbáljuk meg s tegyük ki jobb karunkat szaladékon a nap égő hevének, s tapasztaljuk meg balkezünkkel, miáltal az égés folyamata tart; azt fogjuk tapasztalni, hogy a nap hevének kielti hely egyáltalán nem olyan meleg, hogy csupán a melegségből megjelhetne a fájdalom érzést. Ameg a pillanthat, mikor bőrünk lesül, a bőr melege nem olyan nagy, mint lesüléskor, ha elvonjuk a nap hatása alól, s a folyamatosan levő gyuladást miatt lassankint megvörösödik. Ugy létezik tehát, hogy nem a nap melege ereje okozza a lesülést, vagy legalább nem csupán az okozza, hanem inkább az, hogy a bőrön átható fénynek, a bőr alsó szöveteiben melegeggé változván, valami kémiai mellékhatása van, a melytől a nap-sütőtte helyeken érzett fájdalom kelezik. Ezt a folttevést különben más néven szerzett tapasztalatok is támogatják. Hogyan hat a bőrre a csupán melegítő hő-kisugárzás, erről könnyen meggyőződhetünk, ha valami

Vertical text on the left margin containing various small advertisements and notices.

Christiania, jul. 26. A király Albert száz...

Lisszabon, jul. 25. (Az Egyetértés távirata.)...

Belgrád, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Belgrád, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Belgrád, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Belgrád, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Belgrád, jul. 26. A külföldön terjesztett hírek...

Belgrád, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Róma, jul. 26. Az osztrák hatóságok megszüntet...

Róma, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

London, jul. 26. Mint a Peniter-gyűlésnek Capetown...

Szofia, jul. 26. Ma délelőtt a székesegyházban...

Szofia, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Szofia, jul. 26. A kormány és a pártok közti viszony...

Pétervárr, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Pétervárr, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Konstantinápoly, jul. 26. Hivatalosan megértesít...

A kievi ünnep. Kív, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

az oroszok által történt felvételre kilencszázadik évfordulójára...

Odessa, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Pétervár, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Odessa, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Szofia, jul. 26. Az itteni orosz telep holnap a székesegyházban...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, jul. 26. Az osztrák-magyar bank állása...

Háza, jul. 26. A képviselőház ma ülésen elfogadta...

Athén, jul. 26. (Az Egyetértés távirata.)...

Szofia, jul. 26. A kormány a nemzetközi vasútvonal...

Bécs, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Kossuth és a regale megváltása. Ha az égyen hitveszerű, azaz szervezte által...

Hiszen a legkövetlebb hűség sem merészkedett volna...

Ami az eszme valótlansága netalán léteendő jog...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

azok a vagyonosok, a kik 56 litemi és azon felül...

A kérdés tehát, az vajon akkor, midőn annak a...

Az igaz, hogy az a fölöttünk kimagasló alak, a...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

előny pedig abszolút nem, hanem csak kárt hozhatna...

A javaslat indokolása, éppen ezen állunk kifogásol...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

sítési kötvény csak 36-40 frinyi árfolyammal fog érte...

A cukoradó-törvény végrehajtása.

A cukoradóról szóló 1888. évi XXIII. törvény...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

Amikor a kormány a szűkebb körűben...

közvetet nagyméltóságodnak s kérjük, hogy halánk e kifejtését, mely bizonyára csak egy szerény levél e...

A piroszárított szőlővonal legközelebb aug. 2-án a forgalomnak át fog adni. Nagy jelentőségű különösen aztrák és magyar szempontból ama fontos változás, mely a szerb vasutakra való döntő beavatolást illetően rövid idő óta egész eszenben végbe megy.

A világválságok. Az Archiv für Eisenbahnen érdekes kimentésből közöl arról, hogy miképen fejték a vasutakat 1882-61 1886-ig. Ez az idő alatt az egész világ vasutalozása 89,200 kilométerrel, vagyis 21,1 százalékkal nagybodott.

A világválságok. Az Archiv für Eisenbahnen érdekes kimentésből közöl arról, hogy miképen fejték a vasutakat 1882-61 1886-ig. Ez az idő alatt az egész világ vasutalozása 89,200 kilométerrel, vagyis 21,1 százalékkal nagybodott.

részletes feltételeit azonban ez ideig nem közölték. Gregersen Guibrand pedig ezek a Boráros-terén mellett lévő 1906 négyzetű kiterjedésű telket rakatárépítés céljára 5000 forint évi bérlet ártalmára.

A mai értéktőzsdén igen gyenge ület volt s az üzlekedési körök realitási képe miatt hanyatló irányt követtek. A közlekedési vállalatok értékei változatlanok. Buzabérek hanyatlottak, malomtelek nagyobb figyelemmel részesültek. Valuták váltak szilárdabbak.

Az előtőzsdén aztrák hitelrészvény 308-101 307,50-ig, magyar aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Az utőzsdén szilárdabb irány mellett aztrák hitelrészvény 307,75-101,62-ig, magyar aranyárjárdék 101,60-101,65-ig áruoltak.

BUDAPESTI ÁR- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

— Julius 26. —

Gabona-tőzsde. A búza-üzlet ma határozottan szilárd irányt követett. A kínálat mérsékelt volt, a vételök kedvező és mintegy 20,000 méter adalott el.

Arany- és ezüst-árak. Aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Arany- és ezüst-árak. Aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Arany- és ezüst-árak. Aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Arany- és ezüst-árak. Aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Arany- és ezüst-árak. Aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Delután 6 órákor záródott. Szokványbuzza 6000... 6,90 - 6,92 Szokványbuzza 1889 tavaszra... 7,38 - 7,38 Tengeri július-augusztusra... 6,28 - 6,28

Termény-tőzsde. Terményekben mérsékelt volt a forgalom. Szilva változatlan, boszniai 85 darabos október-november 10,75 frton, szerbiai 100 darabos november 8 frton, boszniai 130 darabos Breszkából októberre mediórára 6 frton kötetett, mind 56 kilóint.

Értéktőzsde. A mai értéktőzsdén igen gyenge ület volt s az üzlekedési körök realitási képe miatt hanyatló irányt követtek. A közlekedési vállalatok értékei változatlanok.

Elő-tőzsde. Az előtőzsdén aztrák hitelrészvény 308-101 307,50-ig, magyar aranyárjárdék 101,80-101,62-ig, magyar papírjárdék 89,85-101,62-ig kötettek.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén aztrák hitelrészvény 308 és 307,50 közt ingadozott, magyar hitelbank 304-101 303,75-ig, magyar leszámlított és pénzváltbank 95-50, magyar aranyárjárdék 101,70-101,62-ig, magyar papírjárdék 90-60 89,92-ig, temes-bégyvályi szabályozási kölcsön 95-50, Fonciére pesti biztosítólétező 70-50, Gschwind-féle szeszárj 340-50 kötetett.

Utő-tőzsde. Az utőzsdén szilárdabb irány mellett aztrák hitelrészvény 307,75-101,62-ig, magyar aranyárjárdék 101,60-101,65-ig áruoltak.

2 óra 30 perces záródás. Osztárk hitelrészvény 308,10-308,20, magyar aranyárjárdék 101,60-101,67.

Esti tőzsde. Az esti tőzsde üzletlen volt. Névleg jegyzetelték: Osztárk hitelrészvény 308-on, magyar aranyárjárdék 101,62-en, magyar papírjárdék 89,90-en.

Szerbesség-kezelési osztrák. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, július 26. Az üzlet lanyha, fiatal néhez 50-50 forint, fiatal közép 48-49 forint, fiatal közzép 47-48 forint, közp 47-48 forint, közzép (szedett) néhez 47-48 forint, Romániai, lakonyi, átmeneti néhez 46-47 forint, kőzzép, forint, könyvi --- frt, eredeti (Stachel) néhez --- forint, kőzzép --- frt, Szerbiai néhez 47-48 frt, kőzzép 47-48, könyvi 46-47 frt. Hízó egy éves, --- forint, hízó két éves makkos --- forint, hízó ög --- forint.

2 óra 30 perces záródás. Osztárk hitelrészvény 307,90, unobank 210, osztrák-magyar államvasút 236,30, elbavölgyi vasút 185, alpesi bányatársaság 33,75, török dohányszerevény 118,50, májusi járadék 80,82, magyar aranyárjárdék 101,60, magyar papírjárdék 89,80, husz frankos arany 9,87, frankos arany 9,87.

Déli tőzsde. A déli tőzsde eleintlen üzletlen volt és az árfolyamok változatlanok. Jegyzetelték: Osztárk hitelrészvény 307,90, magyar hitelbank 303, osztrák tartalom-bank 219, unobank 210, angol-osztrák bank 108, osztrák-magyar államvasút 236, déli vasút 95,75, Károly Lajos vasút 208, elbavölgyi vasút 183,25, török dohányszerevény 117,75, alpesi bányatársaság 33,90, májusi járadék 80,82, magyar aranyárjárdék 101,65, magyar papírjárdék 89,90, husz frankos arany 9,87, német birodalmi márka 61,02, rubel 115,3. Berlini jelemtéske emelkedett.

Bécs, júli 26. (Magyar értékek hivatalos zárlata). Magyar földtelehentesítési kötvények 105,30, Erdélyi földtelehentesítési kötvények 104,50 51%-os magyar földtelehentesítési záloglevél ---, Erdélyi vasút 178 ---, Magyar keleti vasút k. l. 115 ---, Nagy ny. sorjegy 130,50, Szőlődezmavallási kötvények 100,50, 51%-os papírjárdék 89,90, Tiszavölgyi sorjegy 185, Magyar 41%-os aranyárjárdék 101,70, Magyar vasút kölcsön 151,75, Magyar hitelbank 302,75, Alföldi vasút 182 ---, Magyar északkeleti vasút 155,75, Keleti vasút elsőbbség 97,80, Tiszavölgyi vasút-részvény 248, Magyar leszámlított és pénzváltbank részvény 94,75, Kassa-oderbergi vasútrészvény 141 ---, Dohány-részvény ---, Leszámlítobank ---, Temes Béga ---.

osztárk magyar államvasut egy hónapra 13 --- 15 forint, három hónapra 22-24 forint, magyar aranyárjárdék egy hónapra 31-4 százalék, három hónapra 51-61 százalék.

Bécsi gabonátőzsde. Bécs, júli 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Newyorkból jelentek meg magasabb jegyzések, feltétele a hangulat kissé megváltozott, de a forgalom és árfolyammozgalmak a legközelebb határokat kőzt mozgott.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

Bécs, júli 26. (Az Egyetértés távirata). A mai tőzsdén kötetett: Petroleum 5 waggon oderbergi elsőrendű white star 63re Bőcsben 21 1/2 frt.

(= 882 frt), 100 kilóint. — Tengeri 57. Czukor Fair refining Mucovado) 61. — Róri kává 141. — Zsír (Wilcox jegyű) 8,60. (Fairbank jegyű) 8,55. — Gabona fuvarjégyipari quarterint Észak-Amerikából az angol kikötőbe és az ezekiel egy magasságon fekvő kontinentális kikötőbe 2 cent (= 0,40 frt 100 kilóint.) Napi felhozatal gyapotból 1000 bal.

Külföldi ártőzsdék zárlata. Ártőzsdék zárlata. Ártőzsdék zárlata. Ártőzsdék zárlata.

Table with columns: City, Item, Price. Includes entries for Paris, Berlin, London, and other cities with various commodity prices.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

Marhavásár. Budapest, júli 26. (Braun József és fiaik egész jelentése az Egyetértés számára). Felhajtottak: 1237 magyar ökor, 839 magyar tehén, 739 szerbiai ökor, 91 szerbiai tehén, 124 bivaly és 43 bika, összesen 3003 vágómarha.

Külföldi ártőzsdék zárlata. Külföldi ártőzsdék zárlata. Külföldi ártőzsdék zárlata. Külföldi ártőzsdék zárlata.

Julius 26. PÁRIS. Francia 41%-os papírjárdék... 83,70 - 83,70 Osztrák 41%-os papírjárdék... 89,80 - 89,80 Magyar aranyárjárdék... 101,60 - 101,60

Bécs (St. Marx), júli 26. (Távirat). Felhajtottak 2978 borjú, 274 ökor, 329 lejt szers, 246 lejt bika és 113 bárány. Az üzlet a borjúsáron még talán lanyhább volt mint a múlté és az árak igen csökkentek.

Prága, júli 26. A cukor-piacz nyugodt. Nyers cukor Prágában 15,75, Auszsiában 16,05, finomított Prágában 39,50-40 forint, változatlan.

Bécs (St. Marx), júli 26. (Távirat). Felhajtottak 6734 bika, 1237 magyar ökor, 839 magyar tehén, 739 szerbiai ökor, 91 szerbiai tehén, 124 bivaly és 43 bika, összesen 3003 vágómarha.

Bécs (St. Marx), júli 26. (Távirat). Felhajtottak 6734 bika, 1237 magyar ökor, 839 magyar tehén, 739 szerbiai ökor, 91 szerbiai tehén, 124 bivaly és 43 bika, összesen 3003 vágómarha.

1888. Kereskedelmi és közlekedési miniszter fogadta a magyarországi kereskedelmi és közlekedési miniszter...

NAPIREND. Napta: Péntek. — Róm k. Mária. — Görögország. — Zsidó (Ab. 19) — Nap k. 40 p. — Hold kel 10 ó. 8 reggel.

Kivonatok a hivatalos iratokból. Kivonatok a hivatalos iratokból. Kivonatok a hivatalos iratokból. Kivonatok a hivatalos iratokból.

Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

Budapesti husarak. Budapest, júli 26. Ökörhus 100 kilog. --- 39-43 forint.

geri 57. Czukor kéré 144. ...

hátországok egy részének terményei biztosítva voltak. ...

Ma felépnek a következők: Sándor Pál híres hasbeszélő ...

Ma felépnek a következők: Sándor Pál híres hasbeszélő ...

Ma felépnek a következők: Sándor Pál híres hasbeszélő ...

FELELŐSZERKESZTŐ: Csávozszy Lajos.

DEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda. Hungaria szálloda. ...

Walter Fehérvári szálloda. ...

Magyar királyi szálloda. ...

Időjárás

a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1888. július 26. reggel 7 óráig.

Table with columns: Állomások, Légnyomás, A hőmérők Celsiusánál, Szélirány és erő, Felhőzet, Csapadék mm.

Budapest a megelőző nap legnagyobb hőfoka + 31.4 ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Nemzeti Színház. ...

ÉRTÉKPAPIROK. Részenyelvek. ...

Elhaltak névsora 1888. július 24.

Dr. Segey D. 84 év. h. k. Erdős 7299. ...

Vasuti közlekedési utmutató.

Érvényes június 1-től.

Indul: a magy. kir. államvasutak közp. pályahálóából. ...

Erkezik: a magy. kir. államvasutak közp. pályahálóából. ...

Keleti expressz, 5.35 regg. Kis-Kőrös, Szabadka, Ujvidék, Belgrad. ...

Keleti expressz, 1.00 este. Budapest, Szeged, Győr, Sopron. ...

Keleti expressz, 1.00 este. Budapest, Szeged, Győr, Sopron. ...

Vizállás, 1888. július 26.

Table with columns: A folyó neve, Állomás, Ma, Tegnap.

Elhaltak névsora 1888. július 24.

Dr. Segey D. 84 év. h. k. Erdős 7299. ...

Keleti expressz, 5.35 regg. Kis-Kőrös, Szabadka, Ujvidék, Belgrad. ...

Keleti expressz, 1.00 este. Budapest, Szeged, Győr, Sopron. ...

Keleti expressz, 1.00 este. Budapest, Szeged, Győr, Sopron. ...

KIS HÍRDETMÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden eddig...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Giroflának... Aradmegyében... Eladás... uradalom... pénz-szekerények... Oleander eladás... Uri öltönyök...

Építésvásárlások... Butorvasárlások... Erődítési anyagok... Szerszámok... Geitner és Rausch...

Lakház... Kereskedelmi... Alkalmazást nyer... Gazdaszony... Keresztény nevelő... F. é. szeptember... Alkalmazást keres... Javító vizsgára...

Egy új jártas nevelő... Nyilvános iskolák... Két csinosan... Hónapok szoba... Különféle... Teljes ellátásra... MAGYAR LEXIKON... Lakás és bérlet...

Rüdiger Ottó... Előkelő szülők... Nevelő... Oktatás... Nevelő... Oktatás... Nevelő... Oktatás...

Ezer forint... Gépolaj... Szjak... Maschwitz persely... Ruggya árak... Különféle... Teljes ellátásra... MAGYAR LEXIKON... Lakás és bérlet...

LÖWINGER M... Vegyileg tisztít... Jószyví... Orosz nyelv... Nem kicsinylendő a fontossága...

DELLER J.-féle... REGEDI... Legtisztább alkalikus lithiontartalmu savanyúvíz...

BORSZÉK... Gyógyfürdő... Erdély, Csikmegyében... Földművelés kezdete...

Lithiontartalmu SAVANYÚVÍZ... Fontos téglaegetőknek! Körkemenczék... Kemper Renzmann Emil...

DICK B. BUDAPEST... Geitner és Rausch Budapest... A cseplési idényhez... mezőgazdasági gépek... fi-tan-és nevelőintézet Sopronban...

Elveszettnek hitt élet megmentve... Hoff János urnak... Arak... A népkölkösi törvényes utasítás... Hoff János... A PALLAS-féle kiadásban...

BORSZÉK... Gyógyfürdő... Ásványvizek árjegyzéke... Rekesz tartalom... Ürtartalom... Göngy súly... A borszéki fürdő- és üzletigazgatóság.

TITKOS betegségek... Pályázati hirdetmény kőanyag szállításra... Felső toronali ármentesítő-társulat igazgatóság.

SACK RUDOLF... kitérő sorvetőgépeit... Propper Samu... SACK RUDOLF magyarországi képviselője...

Oleó áron eladó cséplőkészlet... Gaertner Richard... Gaertner Richard... Gaertner Richard...

Hol keresik a legjobb POUDERT? Kerjünk MÜLLER J. L.-féle „Blaha Serail POUDERT”...

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER... Folyékony GLYCERIN-CRÈME... Kézmósó-por... Rouge végétál...

Folyékony GLYCERIN-CRÈME... Kézmósó-por... Rouge végétál... TITKOS betegségek... Pályázati hirdetmény kőanyag szállításra...

Legjobb... Gaertner Richard... Gaertner Richard... Gaertner Richard...

Ha falura mennek... Gaertner Richard... Gaertner Richard... Gaertner Richard...

Mint tökéletesítésül igen alkalmasnak ajánlja az alulírott változlet a Posti hazai első takarékpénztár-egyesület... Az Union-bank váltólevele...

MÜLLER J. L. Illatszert és piperezszippan gyári raktárában... Budapest, Koronaherczeg-utca 2.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER... Folyékony GLYCERIN-CRÈME... Kézmósó-por... Rouge végétál...

Folyékony GLYCERIN-CRÈME... Kézmósó-por... Rouge végétál... TITKOS betegségek... Pályázati hirdetmény kőanyag szállításra...

Legjobb... Gaertner Richard... Gaertner Richard... Gaertner Richard...

Ha falura mennek... Gaertner Richard... Gaertner Richard... Gaertner Richard...

Mint tökéletesítésül igen alkalmasnak ajánlja az alulírott változlet a Posti hazai első takarékpénztár-egyesület... Az Union-bank váltólevele...